
Împreună putem asigura lumină și armonie sufletească
întregii comunități educaționale, astfel a culminat activitatea
organizată și desfășurată a Consiliului de Etică DGE în cadrul IP
Gimnaziul Trebujeni, la data de 18 aprilie 2024. Dna Goncear
Mariana, directorul Gimnaziului Trebujeni, membra CE DGE a
prezentat cu echipa CE a instituției de învățământ exemple de bune
practici în relațiile cu elevii, cadrele didactice, părinții, implicându-i
responsabil și activ în atelierul desfășurat cu subiectul: Relații
interpersonale – norme de conduită model, relația profesor, elev,
părinte.

Atelierele organizate pe activități în grup au întrunit armonios
elevii, cadrele didactice, părinții și invitații. S-a remarcat calitatea

excepțională a întâlnirii, care a reflectat atât dedicarea, cât și profesionalismul celor care au fost
implicați în organizare și moderare. Fiecare etapă a atelieruluia fost gestionată cu măiestrie,
atenție și eficiență, de la identificarea și analiza problemelor, până la propunerea soluțiilor și
evaluarea riscurilor asociate, fiecare pas a fost abordat cu meticulozitate și claritate. De
asemenea, finalitățile discuțiilor au fost bine conturate și articulate, reflectând un nivel înalt de
gândire strategică și orientare către rezultate tangibile. Fiecare persoană prezentă (elevi, cadre
didactice, părinți) au fost bine informați și pregătiți să contribuie în mod constructiv la discuții.
Acest lucru demonstrează nu doar angajamentul față de subiect, ci și respectul pentru procesul de
luare a deciziilor în cadrul Consiliului de Etică. Comunicarea și buna înțelegere este cheia către
soluționarea diverselor probleme, este itinerarul spre succes.

În final, elevii au demonstrat calități de adevărați actori, jucând în scenă piesa de teatru
Soacra cu trei nurori, în care au transmis un profund mesaj – iubirea de părinți, feciori, fiice
trebuie să fie prioritare în viață, deoarece clipele trăite nu le poți întoarce…

PS: Un exemplu drept de urmat pentru activitatea Consiliilor de Etică ale instituțiilor de
învățământ, cu scopul de a promova bunele practici în viața școlară.


